
EMLÉKEZTETŐ 

 

Tárgy: Kecskemét 5. sz. főút- 445 sz. főút csomópontja mellett tervezett gazdasági területre 
vonatkozó telepítési tanulmányterv közösségi közlekedést érintő kérdések 

Helyszín, időpont: 2025.01.14 11:00 Google Meet 

Résztvevők:  

Berényi Mária - URBANITAS Kft. 

Hári Ernő - Kecskeméti Közlekedési Központ Kft. 

Kurenkov Vjacseszlav - Kecskeméti Városfejlesztő Kft.  

Kuthy Zsófia - egyéni vállalkozó, úttervező 

 

Az egyeztetésen a tervezők bemutatták a fejlesztési területet érintő közlekedési koncepciót, és 
abban kérték a Kecskeméti Közlekedési Központ Kft. képviselőjét, hogy a közösségi 
közlekedéssel kapcsolatos elvárásaikat, meglátásaikat ismertesse. 

A KEKO Kft. részéről kérdésként merült fel a terület beépítése utáni dolgozószám, műszakok 
száma, mivel ebből lehet majd következtetni arra, hogy milyen mértékben kell tervezni a 
közösségi közlekedést igénybe vevőkkel. Közép- és hosszútávú kitekintésként célszerű a teljes 
gazdasági terület közlekedési vizsgálata. 

Elhangzott, hogy valószínűleg nem csak a város felől érkeznek majd a dolgozók, hanem az 
agglomerációból is, ezért a Volánbusz Zrt. is érdekelt. 

Az érintettek egyetértettek abban, hogy 5. sz. főúton a tervezett körforgalom város felőli ágán 
kell kezelni az autóbuszmegállópár mindkét oldali kialakítását, peronnal, esőbeállóval, 
elektromos kiállással az utastájékoztatáshoz, illetve térvilágítás biztosítása és a szükséges hozzá 
vezető járdakapcsolatokkal. A tervezett üzem felöli oldalon a megálló elhelyezésekor törekedni 
kell annak legközelebbi elhelyezését a tervezett épület bejáratához. Az autóbuszöböl hossza az 
egyenes részen minimum 21 m, de mivel előfordul, hogy csúcsidőben egyszerre 2 járat is 
megérkezhet ugyanabba a megállóba, érdemes 42 m hosszú autóbuszöböl tervezésével 
számolni és ezen felül szükséges a ki- és behajtó ívekhez szükséges területek biztosítása és 
tervezése, kivitelezése. A megtartott egyeztetésen csak koncepcionális egyeztetésre került sor, 
ezért a KEKO Kft. kéri a tervezési folyamatba történő folyamatos bevonását a további részletek 
egyeztetése céljából. 

A menetrendi információkat az Építési és Közlekedési Minisztériummal kell egyeztetni, 
melyben a KEKO Kft. tud közreműködni. 

 

Az emlékeztetőt összeállította: Kuthy Zsófia 

 

Kecskemét, 2025.01.14. 


